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Kfosno, dnia 18 wrzesnia 2017 roku

Aﬂj,,‘g r 6 Do wszystkich uczestnikéw postepowania
oualeta (www.krosno.med.pl)

ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJASNIEN NA ZAPYTANIA WYKONAWCOW
W POSTEPOWANIU
na zakup wraz z dostawg produktéw leczniczych réznych
Nr post¢powania EZ/215/68/2017

Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zaméwien
Publicznych (t. j. Dz. U. 2013 poz. 907 z p6zn. zm.) Zamawiajacy nie uJawnlanc zrédla zapytania,
przekazuje tres¢ zlozonych w toku postgpowania zapytan wraz z wyjasnieniami.

Pytanie 1. Czy zamawiajacy wymaga w pakiecie 5 w pozycjach 4 i 5 leku w opakowaniu RTU
(gotowego do uzycia), ktére zgodnie z Rezolucja CM/Res AP(2011)1 powinno byé¢ opakowaniem
leku stosowanym w szpitalu w pierwszej kolejnosci jak réwniez powinno spetniaé wszelkie
wytyczne pracy zgodnie z definicja systemem bezpiecznego?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie 2. Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zaoferowanie w pakiecie 5 w pozycjach 4 i 5
produktu leczniczego pakowanego po 10 sztuk z przeliczeniem ilosci opakowan?
Odpowiedz: Tak.

Pytanie 3. Uprzejmie prosz¢ o wydzielenie z pakietu 5 pozycji 4 i 5 utworzenie oddzielnego
pakietu, co umozliwi ztozenie ofert konkurencyjnych cenowo wielu Wykonawcom.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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